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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 90ª (nonagésima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca fez menção ao falecimento do Sr. Marcus Vinícius Costa – Kiko, assíduo frequentador das reuniões desta Casa Legislativa e em sinal de respeito e solidariedade aos familiares, todos os edis permaneceram em silêncio por um minuto. A seguir, foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Após, foi feita a chamada dos edis José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Ato contínuo, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes. Antes da leitura das correspondências recebidas, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca recebeu documentos repassados pelo Sr. Gamaliel Mourão Mota. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca prontamente desculpou-se com o Sr. Gamaliel Mourão Mota, salientando que será verificada a falha ocorrida. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 143 e Ofícios nos 1007, 1014, 1015, 1016, 1017, 1018, 1023, 1026, 1027 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 073, 074, e 076/2018 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 229/2018 enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE; Ofícios nº 186 e 191/2018 enviados pelo Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR; informativo encaminhado pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais; revista encaminhada Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos; convite enviado por Sahaja Yoga Brasil – Ipê Urbano Coworking. Posteriormente, deu entrada para estudos e pareceres das Comissões, o Substitutivo ao Projeto de Lei nº 224/2018, que autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito especial no valor de R$ 218.112,17 (duzentos e dezoito mil, cento e doze reais e dezessete centavos), tendo em vista, conforme consta na Mensagem de encaminhamento do mesmo, a necessidade de adequação nos valores necessários para a aquisição de material didático para alunos da educação infantil da rede municipal de ensino. Prosseguindo a sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 230/2018, que desafeta os imóveis consistentes nos lotes números 15-A, 15-B, 16 e 17, situados à Rua Roberto Honório da Costa, no Distrito Empresarial D’Carlos e autoriza o Município de Formiga a realizar a permuta dos mesmos por imóvel localizado à Rua Ides Edson de Resende, nº 231, bairro Engenho de Serra, de propriedade da empresa Meta X Indústria e Comércio Ltda, que se destinará à instalação de uma Unidade Básica de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade à votação dos projetos previstos em pauta, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca solicitou fosse feita a leitura do Projeto de Lei nº 237/2018, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social aos mencionados caixas escolares das escolas municipais e instituições conveniadas, no valor total de R$ 49.844,00 (quarenta e nove mil e oitocentos e quarenta e quatro reais), sendo que, para fazer face à referida despesa, fica o Poder Executivo também autorizado a realizar a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 16.929,25 (dezesseis mil, novecentos e vinte nove reais e vinte e cinco centavos) e utilizar a tendência ao excesso de arrecadação, no valor de R$ 5.033,75 (cinco mil, trinta e três reais e setenta e cinco centavos) e para o custeio das demais despesas, utilizar-se-ão recursos do orçamento vigente. Contudo, antes de iniciada a leitura, o Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira suscitou “pela ordem” e solicitou o adiamento da votação do Projeto de Lei nº 237/2018, conforme Requerimento nº 099/2018. Em seguida, o Vereador Mauro César Alves de Souza -  Mauro César solicitou a palavra para manifestar-se acerca do pedido de adiamento. Posteriormente, após breves explicações sobre o erro verificado pelo Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira em face do projeto, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca levou à apreciação e votação pelos edis o pedido de adiamento, sendo este aprovado por unanimidade. Prosseguindo os trabalhos, foi ainda levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 238/2018, que autoriza o Município de Formiga a suplementar, no orçamento vigente, o valor de R$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais), que irá complementar o recurso recebido do Fundo da Infância e da Adolescência – FIA para construção da cozinha e refeitório da Casa da Criança e do Adolescente, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Posteriormente, foi colocada a palavra livre, tendo se manifestado os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima Reunião Ordinária a ser realizada no dia vinte e dois de outubro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos quinze dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito.
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